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2022 őszén végre alkalmam nyílt részt venni az iskolámban alig egy éve kiválóan működő 

mobilitási programban. A célállomás a varázslatos tenerifei város, Puerto de la Cruz volt, 

melynek egyik ódon hangulatú, koloniál stílusú szállodájában szálltunk meg; maga a képzés is 

a hotelben zajlott.  

Nagy várakozással tekintettem a kurzus elé, a téma ugyanis – infokommunikációs 

technológiák az oktatásban – könyvtáros-tanárként és magyar szakosként különösen közel áll 

hozzám. Szüntelenül keresem a lehetőséget új, tanulást segítő eszközök és módszerek 

adaptálására, innovatív pedagógiai gyakorlatok megismerésére. Nem is csalódtam: az 

egyhetes, angol nyelvű kurzuson számos olyan alkalmazást és weboldalt ismerhettünk meg, 

melyekkel bármely szakórát vagy foglalkozást nem túl magas IKT-felhasználói tudás 

birtokában is színesebbé, élvezhetőbbé tehetünk a frontális oktatás béklyóit egyre 

nehezebben viselő diákjaink számára.  

A jó hangulatú képzés mindvégig a kevés elmélet, annál több gyakorlat elvét követte, így 

bőségesen jutott idő valamennyi felület kipróbálására. A tantermi alkalmazások közül a 

Baamboozle.com weboldal aratta a legnagyobb sikert nyolcfős csoportunkban: miközben 

végigjátszottuk egymás vetélkedőit, az elméleti kérdések közé csempészett, mozgásos 

feladatok alaposan megdolgoztattak és felfrissítettek minket. A legnagyobb élményt a 

Puerto de la Cruz utcáin végrehajtott Actionbound-küldetés nyújtotta a számomra. Nem a 

tanteremben, hanem éles bevetésen tanultunk meg egy nagyszerű alkalmazást, miközben 

izgalmas információkat szerezhettünk a kurzusnak otthont adó városról, a sziget egyedülálló 

vegetációjáról, az ott élők mindennapjairól.  



Összességében kitűnően szervezett, tartalmas, mindvégig érdekfeszítő, jól alkalmazható 

tudást adó tanfolyam részese lehettem az ELA és az Erasmus+ jóvoltából.  

A program élvezeti értékét csak fokozta a csodálatos épített és természetes környezet, a 

szinte zavartalan napfény, a helyiek elképesztő kedvessége, közvetlensége.  

Noha mindig is kerestem az új utakat és módokat a tanításban, biztos vagyok benne, hogy a 

Tenerifén szerzett szakmai impulzusok hatására az eddiginél jóval bátrabban, tudatosabban 

és, megkockáztatom, hatásosabban építem be a megismert infokommunikációs technikákat 

a foglalkozásaimba.  

 



 

 


